

Прокуратура Центрального района г.Кемерово
АНО поддержки и развития педагогических
инициатив «Авангард» г.Кемерово
Муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 28»
г.Кемерово

РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ
«МОЯ РОДИНА»

Тема: *Моё представление о Родине*

Автор: *Голомолзин Денис Юрьевич*

Возраст: *15 лет*

Регион проживания: *Кемеровская область – Кузбасс*

Населённый пункт: *город Кемерово*



Родина для меня, несомненно, не только то место, где я родился, но и та среда, в которой я рос.

С Родиной ассоциируются люди, с которыми я общался, улицы, по которым я ходил, талантливые личности, чьей судьбой и поступками я вдохновляюсь.



Сейчас моя Родина, наверное, уже не такая, какой осталась в воспоминаниях моих родителей, бабушек и дедушек, - времена меняются, меняется и жизнь. Но именно это новое время и стало моей Родиной.



Каждому, вероятно, известно, что далеко не все люди вокруг добры, честны, открыты всему новому, интересному, но это, по моему мнению, наполняет нашу жизнь красками, потому что, как ни странно, без негативных эмоций не бывает и положительных. Иными словами, если встретить сто человек, которые будут пытаться обмануть тебя, то встреча с одним честным человеком создаст позитивных эмоций больше, чем было других до этого. Так же и при встрече с интересными и образованными людьми: мы восхищаемся ими, наслаждаемся процессом общения, познания нового и интересного вместе с ними.

Сумма всех эмоций, полученных мною вот при таких встречах, и ассоциируется у меня с Родиной, где я живу, развиваюсь и меняюсь.

Я испытываю контраст разных чувств: от страха перед выборами и переживаний по поводу своих талантов до мирных прогулок по улице, залитой тёплым ветром, и чувств, получаемых мною в любимом деле. Всё это моя жизнь, а она складывается на родине.

И если сейчас спланировать вдруг выезд в другую страну, то люди наверняка мне покажутся другими, да и жизнь совершенно иной.

Для многих Родина обязательно вызывает ассоциации с культурой, историей, традициями твоего народа. Таково и моё понимание, но в большей степени я всё же считаю, что представление о Родине формируют эмоции и люди, интересные, мужественные, честные и благородные.

Предположу, что моё мнение ошибочно или узко, но оно так близко моему сердцу и сознанию, где для Родины всегда отведено заветное место.

